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КЪЭБЭРДЭЙ-БАЛЪКЪЭР РЕСПУБЛИКЭМ ЩЫЩ АРУАН РАЙОН АДМИНИСТРАЦЭ Щ1ЭНЫГЪЭМК1Э УПРАВЛЕНЭ 
КЪАБАРТЫ-МАЛКЪАР РЕСПУБЛИКАНЫ АРУАН РАЙОНУНУ АДМИНИСТРАЦИЯСЫ БИЛИМ БЕРНУ УПРАВЛЕНИЯСЫНЫ 
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ УРВАНСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КБР» (МКУ УРВАНСКОЕ РУО)


361336   КБР, Урванский  район, г. Нарткала, ул. Ленина, 35                    тел./факс 8 (86635) 4-28-05

П Р И К А З
«30» октября  2018г.                                                                  № 175  - ОД
Нарткала

О проведении апробации
итогового собеседования по русскому языку в 9 классах

В соответствии с письмом ФГБУ «Федеральный центр тестирования» от 26 октября 2018 года № 4980/02,  приказом Министерства просвещения, науки и по делам молодёжи КБР от 30.10.2018 года № 808 «О проведении апробации итогового собеседования по русскому языку в 9 классах», в рамках реализации мероприятий по внедрению итогового собеседования как допуска обучающихся 9-х классов к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести 9 ноября 2018 года апробацию итогового собеседования по русскому языку в 9-х классах образовательных  учреждений Урванского муниципального района КБР (далее - апробация).
2. Определить ответственными: 
- за проведение апробации в Урванском муниципальном  районе главного специалиста отдела мониторинга, анализа и статистики образования  Управления образования  Ашинову З.В.;
[bookmark: _GoBack]- за технологическое обеспечение проведения апробации и взаимодействие с ГБУ КБР «Центр мониторинга и статистики образования» Министерства просвещения, науки и по делам молодёжи КБР Бжеумихова З.А.
3. Руководителям общеобразовательных учреждений обеспечить:
- назначение ответственных за проведение апробации в образовательных учреждениях;
- в срок до 8 ноября 2018 года проверку технологической готовности образовательных учреждений к проведению апробации;
- внесение необходимых изменений в расписание учебных занятий в день проведения апробации;
- тиражирование контрольных измерительных материалов и сопроводительных документов;
- доставку материалов проведения апробации муниципальному координатору  Управления образования в день проведения апробации(9 ноября 2018 года).
4. Муниципальному координатору (Ашиновой З.В.) обеспечить доставку материалов проведения апробации в ГБУ КБР «Центр мониторинга и статистики образования» Министерства просвещения, науки и по делам молодёжи КБР  не позднее 10 ноября 2018 года.
5. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
	




Начальник Управления образования                             О.Х.Жерештиев 
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