
Информация об учебном плане


     Учебные  планы  МКОУ СОШ с.п. Псыкод разработаны в  соответствии с п. п. 22-23 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ (ред. от 31.12.2014, с изм. от 06.04.2015) «Об образовании в Российской Федерации».
   Учебный план — документ, который определяет перечень, трудоемкость, последовательность и распределение по периодам обучения учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, иных видов учебной деятельности и, если иное не установлено настоящим Федеральным законом, формы промежуточной аттестации обучающихся.
       Индивидуальный учебный план — учебный план, обеспечивающий освоение образовательной программы на основе индивидуализации ее содержания с учетом особенностей и образовательных потребностей конкретного обучающегося.
  Учебные планы для 1-4, 5-9, 10-11 классов МКОУ СОШ с.п.Псыкод призваны обеспечить реализацию целей и задач образования, которые определены Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
     Учебные планы образовательной организации обеспечивают выполнение гигиенических требований к режиму образовательного процесса, установленных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 29.12.2010 № 189«Об утверждении СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».
     При разработке учебных планов учтены также познавательные интересы, интеллектуальные возможности учащихся, пожелания и запросы родителей, выявленные в ходе изучения социального заказа
    Реализация учебных планов предоставляет возможность всем учащимся достичь целей образовательных стандартов соответствующего уровня образования и позволяет удовлетворить социальный заказ родителей, образовательные запросы и познавательные интересы школьников.
  Учебный план 1-9 классов состоит из двух частей — обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений.
Для учащихся  I-х классов аудиторная недельная нагрузка- 21ч;
для учащихся II-IV-х классов аудиторная недельная нагрузка-26ч.;
для учащихся v-х классов аудиторная недельная нагрузка-32ч.;
для учащихся VI-х классов аудиторная недельная нагрузка-33ч.;
для учащихся VII-х классов аудиторная недельная нагрузка- 35ч.;
для учащихся VIII-х- IX-х классов аудиторная недельная нагрузка-36ч.
Учебный план для 10-11классов состоит из двух частей:
· инвариантная часть - включает в себя обязательные для изучения учебные предметы федерального компонента учебного плана, определяет максимальный объём учебного времени, отводимого на изучение программ общего образования и обеспечение выполнения государственных образовательных стандартов по всем уровням общего образования в соответствии ФГОС и ГОС;
· вариативная часть - определяет объём учебного времени и перечень учебных предметов, предметных и элективных курсов школьного компонента учебного плана, обязательных для изучения в школе (занятия в рамках предметных и элективных курсов проводятся в индивидуально-групповом режиме).
Для учащихся X-XI-х классов аудиторная недельная нагрузка:
        •при шестидневной – 37 часов 


