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собрания родителей и учащихся   9 класса
МКОУ СОШ  с.п. Псыкод

Дата проведения:  20.12.2018г.
Место проведения: кабинет№5
Количество присутствующих: 27 родителей, 27уч.
Приглашены:директор школы Кимова М.Н.
зам.директора по УВР  Георгиева Р.З.
кл.рук.  9 класса  Танашева М.Х.
учитель математики  Кажарова А.А.
учитель русского языка  Георгиева Ф.Ж.

Повестка дня:
1.О сроках  и местах регистрации для прохождения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в Кабардино-Балкарской Республике  в 2018-2019 учебном году
2. О Порядке проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденном приказом № 189/1513 Минпросвещения РФ от 07.11.2018г.  (рег. № 52953 от 10.12.2018г)

3. Расписание проведения ОГЭ, собеседование по русскому языку в 2019 году

По-первому вопросу слушали :директора школы Кимову М.Н.
   Она довела до сведения родителей, что до 1марта в своей школе выпускник должен написать заявление, в котором указывается выбор учебных предметов и форма итоговой аттестации – ОГЭ или ГВЭ (государственный выпускной экзамен могут выбрать лица с ограниченными возможностями здоровья и инвалиды, дети-инвалиды).
    После 1 марта выпускник может изменить (дополнить) перечень указанных в заявлении экзаменов только при наличии уважительных причин (болезни или иных обстоятельств), подтвержденных документально, обратившись в государственную экзаменационную комиссию не позднее, чем за две недели до начала соответствующих экзаменов.
    Для получения аттестата об основном  общем образовании выпускники сдают два обязательных предмета – русский язык и математика и два предмета по выбору.

Решили:
1.Принять к сведению информацию Кимовой М.Н.

По – второму  вопросу слушали:  Георгиеву Р.З., заместителя директора школы по УВР по вопросам: 
- порядок проведения ГИА-2019; 
- особенности ГИА 2019 года. 
Что такое Государственная итоговая аттестация (ГИА)? 
ГИА в 2019 году будут сдавать все выпускники 9-х классов без исключения.  К ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности,) и в полном объеме выполнившие учебный план или индивидуальный учебный план (имеющие годовые отметки по всем учебным предметам учебного плана за каждый год обучения по образовательной программе основного  общего образования не ниже удовлетворительных).
  Далее она ознакомила:
- с формами проведения ГИА: ОГЭ и ГВЭ;
- с предметами для сдачи ГИА : по двум обязательным предметам- русскому языку и математике  и предметам по выбору , которые обучающиеся сдают в обязательном порядке
Ученик сможет выбирать только предметы из утвержденного перечня. В него вошли :русский язык, математика, физика, химия, информатика и ИКТ, биология, география, история, обществознание, литература, иностранный язык. Два обязательных предмета, русский и математика, при этом останутся неизменными. 
-  порядок получения аттестата девятиклассниками :
в настоящее время для его получения выпускнику необходимо успешно сдать 2 обязательных экзамена: русский язык и математика и по два предмета по выбору
В штатном режиме при выдаче аттестата предлагается учитывать 
только удовлетворительные результаты ГИА по обязательным предметам и по двум предметам по выбору 
Далее Георгиева Р.З. ознакомила присутствующих с  основными пунктами Порядка проведения ГИА 2019:
-об основаниях удаления с экзамена;
-об аннулировании результатов;
-о порядке подачи апелляции;
-о несогласии с выставленными баллами;
- о времени и месте ознакомления с результатами ГИА ;
- адреса официальных сайтов по вопросам проведения ГИА
Выступили: 
1.Кл. руководитель 9 класса Танашева М.Х.
     Она рассказала родителям о подготовке домашних заданий, о самостоятельной работе с КИМами, об отношении учеников к учебной работе и др. Также указала на недостаточную самостоятельную работу некоторых учащихся класса, порекомендовала родителям усилить контроль режима дня девятиклассников. Отметила, что эффективность этой работы во 
многом определяется консолидированными усилиями педагогов и родителей 
старшеклассников. 
2.Кимова М.Н., директор школы. 
            Она обратила внимание на серьезность подготовки предстоящих экзаменов. Убедительно попросила родителей больше уделять внимания детям, создать все условия для успешной сдачи экзаменов. 
3.Учитель русского языка  Георгиева Ф.Ж.
    Она ознакомила родителей с результатами проверочных работ. Отметила, что учащиеся занимаются в неполную силу. Результаты низкие. На удовлетворительную оценку справились 40% учащихся. Очень слабые работы у мальчиков.
   4.Учитель математики Кажарова  А.А.
 Она тоже ознакомила родителей с результатами проверочных работ. Провела подробный анализ проведенной работы с 15.09.2015 по 20.12.2018. Результаты неутешительные .Также довела до сведения родителей, что проводится дополнительная работа, разделив учащихся класса на группы. 
Решили: 
1. Классному руководителю Танашевой М.Х., родителям, учащимся 9 класса руководствоваться в своей деятельности по подготовке и проведению государственной (итоговой) аттестации нормативно-распорядительными документами федерального, регионального, муниципального и школьного уровней. 
2. Продолжить дальнейшее ознакомление учащихся и родителей с вновь 
поступающими документами по подготовке и проведению ГИА в 2018-2019 учебном году. 
По –третьему вопросу слушали: зам. директора по УВР Георгиеву Р.З.
Рита Зарамуковна ознакомила присутствующих с расписанием ОГЭ, собеседования по русскому языку.
Она довела до сведения родителей, что расписание составлено на три периода: досрочный, основной и дополнительный. В досрочный период сдают экзамен участники по объективным причинам. В дополнительный период  сдают ЕГЭ участники, получившие неудовлетворительную оценку. Далее  Георгиева ознакомила с расписанием ОГЭ по всем предметам.
Решили:
1.Принять к сведению информацию Георгиевой Р.З.

Зам.директора по УВР                             /Георгиева Р.З./
Классный руководитель                             /Танашева М.Х../


